



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年12月07日（星期三）

第506期

总统号召传承朋加诺领导亚非独立斗争精神 印尼应扮演引领世界大潮流的角色



（本报讯）印尼必须开始在全球舞台上扮演引领潮流的角色。印尼不应再成为追随者或具有追随者性格的国家。

昨天，佐科总统在“印尼全国大学生运动”校友会（PA GMNI）第四届

代表大会的虚拟开幕式上强调了这一点。总统说，印尼有机会实现这一目标。通过 20 国集团轮值主席国，印尼正在利用这一势头在全球范围内展示领导力。

在国际论坛上，印尼参与了为发展中国家利益而战斗。据佐科维总统称，这是继续建国总统苏加诺斗争的真正行动。“这场斗争就像朋加诺（Bung Karno）带领亚非国家争取独立的斗争。现在，我们正在带领世界上最富有的国家建设一个更

美好的世界，这对我们所有人来说，为世界的未来创造更公平的社会”总统解释道。

总统认为，维护主权的本质已经发生转变。在现代，维护主权的支柱是赢得竞争。“我们必须在国内外赢得竞赛。我们必须优于其他国家。在这个竞争日益激烈的世界中，我们必须能够超越其他国家，”佐科维解释说。

主权就是敢于突破。总统举了一个例子，在发达国家之前，印尼不能使

用与它们相同的火车或铁路。政府和社会必须找到新的方式、新的轨道和速度更快的新车辆。

尤其是对全国大学联合，总统佐科维建议继续关注爱国民族主义。大学联校友会主席阿玛特（Ahmad Basarah）表示，他已做好准备。

他说确保国家统一和完整的任务变得更容易，因为佐科总统在预测可能破坏民族主义和建国五原则（Pancasila）的外国意识形态渗透方面做了很多工

作。根据Ahmad的说法，必须尽可能地发现传播给年轻一代的外国意识形态宣传。他评估说，阻止外国意识形态足以有效阻止我国激进主义和极端主义的兴起。尽管我国已经存在这些信仰的追随者群体，但要让它们无法发展壮大。

“民族和宗教团体必须加强协同作用。如有必要，让国军和国警参与。我们大家必须团结起来克服对国家意识形态的威胁，”Ahmad说。（完）
 莉丽

美国务卿布林肯将访问印尼 发表煽动演说 企图拉拢印尼加入其印太战略联盟（上）

（本报讯）美国国务卿安东尼·布林肯计划将于下周首次访问印尼，这可能标志着在印太地区关系紧张的情况下开始更密切的双边合作。

印尼外交部美洲和欧洲事务总干事努合拉（Ngurah Swajaya）周一表示，预计布林肯将于 12 月 13 日至 14 日访问雅加达。此次访问被视为两国之间更多高层会谈的起点，正如印尼担任 20 国集团主席

国并将于明年在巴厘岛接待世界领导人一样。

拜登总统于 6 月派遣副国务卿舍尔曼（Wendy Sherman）以及国务院参赞 Derek Chollet 和负责东亚事务的助理国务卿 Daniel 来访之后，布林肯的访问将是这几个月美国高级外交官的第三次访问。

奴谷拉说，美国贸易代表戴德（Katherine Tai）还将单独访问印尼首都。

“这次访问将是印尼和美国之间更密切互动的开始，”他在雅加达的一次简报会上告诉记者，并补充说双方官员正在制定一些明确的可交付成果。

奴谷拉说，在雅加达，布林肯还计划就美国印太战略发表政策演讲，特别是“与健康、经济和投资、基础设施以及气候和数字转型等问题有关”。美国驻雅加达大使馆无法立即确认布林肯在印尼

的议程。

与印尼的密切接触只是华盛顿对中国与该地区

多年密切交往的回应，它试图通过多管齐下的印太战略来围堵中国，蓄意转移北京的影响。



今年8月3日，在华盛顿特区国务院举行双边会议后，美国国务卿安东尼·布林肯（右）和印尼外交部长雷特诺步行会见媒体成员。